



Velikonoční dopis 2012

O POLANY LIBICE NAD CIDLINOU VELENICE

„Pán můj a Bůh můj“ – tak mocně a krásně tváří v tvář vzkříšenému Kristu zazní vyznání dříve „nevěřícího“ Tomáše (Jan 20, 27). Ještě týden předtím o Ježíšově zmrtvýchvstání pochyboval, najednou ale Tomáš zastíní ostatní – poznal svůj omyl a napravil ho, a proto ze všech nejjasněji vyznává svou velikonoční víru.

V evangeliu na tento paradox narážíme neustále. Nic nás nepřivádí tak blízko k Ježíši jako náš hřích, jehož podstatou je skeptická či spíše cynická „zakřivenost do sebe sama“. Máme-li však odvahu se této slepé sebestřednosti zříci, můžeme se svěřit Božímu milosrdenství. Tak se na stránkách Bible často mění minus v plus: Svému otci připraví největší radost marnotratný syn, který se rozhodne vrátit domů. Petrovo trojí zapření Krista se mění v trojí vyznání lásky a oddanosti. Maria Magdalská, kterou Ježíš osvobodil od zlých duchů, setkává jako první Vzkříšeného.

Jen pomysleme, bratři a sestry, čím se i náš život může stát, učiníme-li jen malý krůček z přítmi nedověry do světla víry, lásky a Božího milosrdenství! Toto obrácení, tuto vnitřní očistu a proměnu smýšlení máme podle Písma podstupovat stále znovu, avšak obzvlášť vhodným obdobím je právě doba postní a příprava na největší křesťanské svátky: Velikonoce.

I proto Vás jménem staršovstev obou sborů zveme na následující bohoslužebná a katechetická shromáždění.

18.03 Velenice na faře v 8.30, Libice v Diakonii v 10.00

25.03 Opolany na obci v 8.30, Libice v Diakonii 10.00

01.04 Velenice na faře v 8.30, Libice v Diakonii 10. 00

06.04 VELKÝ PÁTEK: Velenice na faře 16.30, Libice 18.00. Na obou místech vysluhování sv. večere Páně

08.04 VELIKONOČNÍ NEDELE: Opolany v kostele v 8.30, Libice v kostele v 10.00. Na obou místech vysluhování sv. večere Páně.

Biblické hodiny o Jeremjášovi budou pokračovat na libické faře vždy ve středu v 18.00, a to ve dnech: 14.3., 21.3., 28.3.

V rámci tzv. pátečnicků představí bratr kurátor Pavel Pistor 23.3. v 18.00 na libické faře video o deseti egyptských ranách a jejich možném vědeckém vysvětlení.

Všichni jste srdečně zváni!

Pavel Pistor
libický kurátor

Martin T. Zikmund
libický farář
a velenický administrátor

Lubomír Váňa
velenický kurátor

